

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Декан факультету ВГБЗ  
*Артемчук* Артюшенко В.В.

«  »    20   р.

**ЗВІТ**  
**студентського наукового гуртка «Геодезія та землеустрій»**  
**кафедри землеустрою, геодезії та кадастру**  
**за 2018-2019 н.р.**

№ з/п	Порядок денний засідання, тема доповіді	ПІБ (повністю) доповідача, курс, факультет, група	ПІБ (повністю) наукового керівника з даної теми
09 жовтня 2018 р.	<b>Порядок денний:</b> 1. Актуальність професії геодезиста-землевпорядника, відомі науковці у цій сфері «Баланс» між практичними результатами і акцентом на наукові дослідження завжди був делікатним Геодезія стала незамінною для сучасного способу життя.	Доцент Дудяк Наталія Василівна, Доцент Яценко Володимир Миколайович	Доцент Яценко Володимир Миколайович
25 жовтня 2018 р.	<b>Порядок денний:</b> 1. Відомі науковці – геодезисти ХХ століття Геодезія – одна з найдавніших наук. Питання змісту землепорядної та геодезичної освіти в Україні присвячено досить багато праць вітчизняних дослідників	Доцент Яценко Володимир Миколайович	Доцент Яценко Володимир Миколайович

<p>02 листопада 2018 р.</p>	<p><b>Порядок денний:</b>  1. Обговорення теми «Управління земельними ресурсами великих міст»  2. Обговорення теми «Управління земельними ресурсами міста Херсон»  Підвищення ефективності міського землекористування є нагальною і актуальною проблемою та вимагає вирішення низки наукових і практичних задач</p>	<p>Старший викладач  Песков Ігор Вікторович,  студентка  Філь А.Р.</p>	<p>Доцент  Яценко Володимир  Миколайович</p>
<p>23 листопада 2018 р.</p>	<p><b>Порядок денний:</b>  1. Аналіз методів визначення форми та розмірів землі  2. Кривизна рівневої поверхні  Математична задача побудови картографічного зображення полягає в проектуванні на площину (карту) кулястої поверхні Землі</p>	<p>Асистент  Польова Ірина Сергіївна,  доцент  Яценко Володимир  Миколайович,  студент Сеїтов С.Ю.</p>	<p>Доцент  Яценко Володимир  Миколайович</p>
<p>05 грудня 2018 р.</p>	<p><b>Порядок денний:</b>  1. Методи створення планових геодезичних мереж згущення  Державна геодезична мережа є основою для створення мереж спеціального призначення та мереж згущення і складається з нівелірної мережі I і II класів та нівелірної мережі III і IV класів</p>	<p>Асистент  Мартинов Ігор  Михайлович</p>	<p>Доцент  Яценко Володимир  Миколайович</p>

<p>01 грудня 2018 р.</p>	<p><b>Порядок денний:</b>  1. Правила проведення земельних аукціонів  2. Особливості проведення земельних аукціонів  Продаж земельних ділянок державної чи комунальної власності або прав на них здійснюється виключно на земельних торгах (аукціони).</p>	<p>Старший викладач Лавренко Наталія Миколаївна, Старший викладач Песков Ігор Вікторович</p>	<p>Доцент Яценко Володимир Миколайович</p>
<p>20 лютого 2019 р.</p>	<p><b>Порядок денний:</b>  1. Особливості геодезичного забезпечення при роботах по землевпорядкуванню  землевпорядкування – це свого роду генеральний план, по якому визначають контур і характер господарства, і багато іншого, дуже важливого для життя і виробництва</p>	<p>Студент Вишневецький Б.С.</p>	<p>Доцент Яценко Володимир Миколайович</p>
<p>04 березня 2019 р.</p>	<p><b>Порядок денний:</b>  1. Використання GPS-приймачів останнього покоління  2. В умовах України існують проблеми реалізації GPS-технологій  GPS приймач обчислює власне положення, вимірюючи час, коли було послано сигнал із GPS супутників  Отримані координати перетворюються в більш наочну форму, таку як широта та довгота, або положення на карті, та відображається користувачеві</p>	<p>Асистент Фокіна Світлана Василівна, студентка Філь А.Р.</p>	<p>Доцент Яценко Володимир Миколайович</p>

28 березня 2019 р.	<p><b>Порядок денний:</b> 1. ArcGis та його можливості</p> <p>До складу ArcGIS входить багато інтегрованих програмних продуктів, призначених як для розробки і експлуатації геоінформаційних систем</p> <p>Дані програми набули значного поширення в установах і організаціях нашої країни</p>	<p>Доцент Яценко Володимир Миколайович</p>	<p>Доцент Яценко Володимир Миколайович</p>
03 квітня 2019 р.	<p><b>Порядок денний:</b> 1. Економічні та організаційні засади землевпорядного підприємства</p> <p>Землеустрій повинен бути основним інструментом державної політики щодо організації раціонального використання й охорони земельних ресурсів</p>	<p>Доцент Мацієвич Гетяна Олександрівна, студентка Філь А.Р.</p>	<p>Доцент Яценко Володимир Миколайович</p>
24 квітня 2019 р.	<p><b>Порядок денний:</b> 1. Висотні мережі згущення. Приклади що використовуються для нівелювання</p> <p>Висотні мережі згущення розвивають методами триангуляції, трилатерації та полігонометрії</p> <p>Для геометричного нівелювання використовують нівеліри, нівелірні рейки, штатив, костилі, башмаки</p>	<p>Доцент Яценко Володимир Миколайович</p>	<p>Доцент Яценко Володимир Миколайович</p>
03 травня 2019 р.	<p><b>Порядок денний:</b> 1. Основи ораторського мистецтва для вмілого управління персоналом землевпорядного підприємництва</p> <p>Риторика - це наука про мистецтво спілкування, зокрема способи переконання, ефективні форми мовленнєвого впливу на аудиторію з урахуванням її особливостей</p>	<p>Професор Яремко Юрій Іванович, доцент Дудяк Наталія Василівна</p>	<p>Доцент Яценко Володимир Миколайович</p>

07 травня 2019 р.	<p><b>Порядок денний:</b>  <b>1.</b> Аналіз супутникових методів створення геодезичних мереж згущення  Головною метою супутникової геодезії є визначення координат пунктів земної поверхні в єдиній системі координат, яка пов'язана з центром ваги Землі</p>	<p>Доцент  Яценко Володимир  Миколайович</p>	<p>Доцент  Яценко Володимир  Миколайович</p>
15 травня 2019 р.	<p><b>Порядок денний:</b>  <b>1.</b> Усунення недоліків землеволодінь і землекористувань  Розробляючи проектні пропозиції щодо усунення недоліків, потрібно встановити наявність актуальної необхідності проведення цих заходів з урахуванням реальності їх здійснення, адміністративно особливо протягом розрахункового періоду</p>	<p>Доцент  Дудяк Наталія Василівна,  студентка Філь А.Р.</p>	<p>Доцент  Яценко Володимир  Миколайович</p>
29 травня 2019 р.	<p><b>Порядок денний:</b>  <b>1.</b> Картографічне моделювання проблем природокористування  Моделювання набувається можливість формування нових його різновидів сукупних з іншими, наприклад, картографо-математичного на основі запозичення методології математичного моделювання тощо.</p>	<p>Доцент  Яценко Володимир  Миколайович</p>	<p>Доцент  Яценко Володимир  Миколайович</p>

Завідувач кафедри

Керівник гуртка

Н.В. Дудяк

В.М. Яценко